

洋河梦之蓝搭档《知识就是力量》 彰显文化引领者品牌形象

“人生一切难题,知识给你答案。”7月27日晚,暑期档综艺清流《知识就是力量》在江苏卫视首播,预热已久的“综艺新物种”揭开了真面目。这档脱口秀由江苏卫视联合国内知识服务平台“得到 APP”共同打造,旨在用高密度、高质量的知识,为观众带来耳目一新的视觉体验。节目中,洋河梦之蓝化身首席梦想合作伙伴,与名嘴罗振宇一起为大家释疑解惑。

知识就是力量, 倾力呈现一档“解忧综艺”

没有流量明星,没有小鲜肉,没有八卦,也不讲段子;不熬鸡汤,不打鸡血,只有真材实料的干货。《知识就是力量》这档节目一改传统电视脱口秀节目的范式,而是由罗振宇一个人、一席话,一气呵成,交付针对每个生活难题的知识解决方案,为观众倾力呈现出一档“解忧综艺”。

节目首次尝试将电视制作与电影特效相结合,邀请曾制作《环太平洋》《变形金刚4》等大片视觉特效的 Base FX 公司,通过对场景、语词、金句、书、人物、数据等不同信息层次的视觉加工,使节目具有电影级观看体验,真正把“视”和“听”结合起来,为观众打造了一场“视听盛宴”。

早在节目开播之前,罗振宇就表示:“都说电视的方向是娱乐,但是这次我们和江苏卫视就是想试试看,一个严肃的、深度的知识



类节目,能不能在电视上站得住。”节目播出时,很多观众都是一边看节目一边记笔记。

《知识就是力量》每期就一个主题进行深度剖析。首期节目以“怎样把自己嫁出去”为主题,由罗振宇打通学界和日常生活的“次元壁”,畅聊现代婚姻关系。节目网络表现力也相当不错,开播当天就登上微博热搜榜,罗振宇的金句在全网传播,“协同进化”和“互相驯养”的关系,受到了微博网友和自媒体人的强烈推荐;其中,“协同进化”作为节目捧红的第一个热词,迅速在微博、得到 APP 上引发热议。

有网友点赞表示:“从自然进化角度提出现代婚姻的协同进化,我邀请你协同进化,成为更好的自己。罗胖的证婚语实在太妙了!”很多观众坦言,“节目带来独到且有趣的知识点,非常具有实用性……”

梦之蓝承载责任, 幕后勇担文化复兴使命

有人说“高端、奢侈、顶级”,是大家熟知的梦之蓝的“A面”,其实,它还有不为人知的“B面”。近年来,伴随着梦之蓝的频繁亮相,洋

河用点点萤火的微小,传递着一个有情怀、有温度企业的爱的梦想。

2018 开年,洋河便引领着今年白酒行业向前突进的积极基调。一档以诗词+歌曲为组合的音乐类节目《梦之蓝·经典咏流传》成为观众热议的焦点,不仅斩获豆瓣评分 9.4 的超高评分,还在短时间内产生了几十篇相关主题的“10万+”热文。

你方唱罢我登场。如今,《知识就是力量》紧随其后,这些节目犹如在当下千篇一律、娱乐至死的电视荧屏上刮来的一股清新之风。从《青歌赛》《梦想星搭档》到《经典咏流传》,再到《知识就是力量》,梦之蓝多次参与大型文化类节目,为补足这个时代的精神食粮而贡献力量。在观众眼中,时代新国酒——梦之蓝不仅是冠名商,更是担负起复兴中国传统文化之重任的载体。

作为中国白酒行业的领军品牌,梦之蓝凭着过硬的品质,赢得了消费者广泛的认可和青睐,成为了一张香飘世界的中国名片。洋河梦之蓝搭档文化节目《知识就是力量》,是洋河支持传统文化的具体体现,同时也是弘扬爱国主义、积极承担社会责任的集中表现。

对于洋河而言,梦之蓝搭配“荔枝台”的气质,不但为观众奉献了一档优质的人文艺术节目,更激发了白酒行业领导者的情怀。节目和品牌相得益彰,让新国酒梦之蓝的品牌内涵再上台阶,进一步夯实了作为文化引领者的品牌形象。

(张逸尘)

淄川:院士“把脉”到企业 转型发展得“良方”

7月18日,是第十一届“百名专家淄川行”开幕式。当天,淄博惠华石油添加剂有限公司总经理赵宇了却一桩心事。

原来,第四次来到山东省淄川区的中科院兰州化物所的刘维民院士要在惠华建立院士工作站。在开幕式上,刘维民院士与淄博惠华石油添加剂有限公司总经理赵宇就共建院士工作站进行了签约。“可以说,这几年我们迫切需要利用院士的这种平台,来做一些产品品质上的提升,和公司的远景规划。刘院士的到来为我们解了大难题!”赵宇说。

淄博惠华石油添加剂有限公司是一家生产润滑油添加剂的企业,年产值 5000 多万元,这样一家小企业缘何能够吸引刘维民这样的院士青睐?事情还得从 4 年前说起。当时,山东省淄博市淄川区到兰州邀请刘院士参加专家行活动,在众多企业的技术需求中,刘维民院士一眼就看中了惠华石油。“这些添加剂是润滑油里面的味精,润滑油的核心,他们如果把这种最重要的这种添加剂做好,那我们国家的润滑油就可以做得很好,这是我选择它最重要的考量。”中国科学院院士刘维民表示。

4 年来,刘维民与惠华石油的合作越发紧密,才有了开幕式上成功签约的一幕。这样的合作在淄川区俯拾即是。区位优势并不明显的淄川区,连续 11 年坚持组织院士专家淄川行活动,以此吸引人才落户,为新旧动能转换注入内生动力。

自 2008 年起,淄川开始举办“百名专家淄川行暨科技成果转化洽谈会”,11 年来,活动年年有新意、有新招、有硕果,已成为全区区县级规模最大、影响最广的科技洽谈会活动。先后有 800 余家(次)高校院所、近百名(次)两院院士、3000 多名专家教授参加活动,签订合作项目 450 余项,为企业解决技术难题近 1000 项,成为淄川区一张靓丽的“科技名片”。“可以说,‘百名专家淄川行’活动搭建起了产学研合作桥梁,畅通了科技成果向现实生产力的转化通道,有力推动全区走出了一条资源枯竭型城市转型升级的新路子。”淄川区委书记李新胜说。

今年,第十一届“百名专家淄川行”活动吸引了 96 家高校及科研院所的 309 名专家教授、10 多名院士来给淄川产业发展把脉问诊。

山东凯盛新材料是国内氯化亚砷生产基地,但产品单一附加值低,在向精细加工转型过程中,迫切需要领军人才。2012 年,在专家行组织的一次人才对接会上,董事长王加荣和孙庆民博士达成了柔性合作协议。当时只是初步的合作,孙博士以技术顾问的形式参与其中。4 年的项目合作,让双方加深了了解,凯盛愿意为孙博士开放平台,让他更好发挥其优势,于是,孙庆民放弃了自己原有的公司,2016 年,孙庆民被凯盛新材料全职引进。

成果有目共睹。在孙庆民的带领下,凯盛新材料积聚了 20 多名行业人才,第三代新材料产品迅速问世,去年成功入选工信部第二批单项冠军示范企业。

据了解,通过“问诊引才、筑巢引才、平台引才、项目引才、服务引才”五位一体柔性引才方式,已有 1500 多名国内外专家服务淄川,淄川区也连续获得山东省省政府表彰。数据显示,2017 年淄川高新技术产业占比达 27.4%,在全国 69 个资源枯竭城市转型成效评估中位列第 2 名,获得优秀等次。

(闫盛鑫 郝文娟)

河南伊川:任性签字担保 不愿执行 自吞苦果

“又不是我欠的钱,凭啥把我拘留了?你们应该去找王某……”在去法院的路上,担保人杨某态度恶劣,不停对执行法官嚷嚷着。

这是一起民间借贷纠纷案件,王某以还信用卡周转为由,向申请人张某借款 10 万元,因张某要求提供担保人,王某便找了朋友杨某为借款合同提供担保,杨某碍于面子便在借款合同上签字做了担保人。

但是,等到杨某收到法院传票时才得知,好友王某并未履行还款义务。张某起诉后,杨某和王某为共同被告。经法院审理后,判决王某偿还 10 万元本金及利息,杨某具有连带偿还责任。因判决生效后,两人未主动履行还款义务,案件转入强制执行阶段。

执行法官范新伟接到案件后,及时向两名被执行人发放执行通知书、报告财产令等

执行法律文书。并多次联系王某和杨某告知其不履行法律义务的严重后果。王某主动到法院报告了自己的财产情况,并偿还了 2 万元,但无力偿还剩余欠款。杨某认为钱是王某花的,自己没有责任还款,不但拒绝报告财产,而且还开始和法院执行法官“躲猫猫”。

经过执行信息指挥平台信息查询,证实王某确实无可供执行财产,而作为连带担保责任人的杨某名下有房有车,因杨某拒不履行法律义务,范法官遂按照法定程序将其车辆进行查封。

7月30日上午,接知情人举报,范法官和同事在某棋牌室将杨某带至法院。范法官仔细给杨某讲解法律文书所依据的法律依据以及不履行法律义务的严重后果,但杨某一直声称“借的钱我一分钱都没用过,为什么我

来还钱?”范法官耐心对李某说:“借的钱虽然没有花过,但是你作为成年人,签字就需要承担相应的责任。”看杨某态度有所缓和,范法官拿出网络查询的财产状况,告知李某如果再不还款,他的车辆将会被拍卖偿还债务,承担债务后,杨某还可以找到王某追偿,以维护自己的权益。

听到此处,杨某终于有所触动,和申请人达成和解协议,当场微信转给申请人三万元,剩余款项一个月内付清。

一起几经波折的案件终于落下帷幕。这起案件说明,作为成年人,担保需谨慎,要对自己的任何行为可能出现的法律后果承担责任,切忌碍于情面草率签字、盲目担保,等被诉至公堂才后悔莫及。

(王毅博 本报记者 罗红耀)

青海企业设“劳动者港湾” 为户外劳动者及公众提供惠民服务

记者近日了解到,建设银行青海省分行全面启动“劳动者港湾”建设工作,进一步推进网点服务资源对公众开放,打造服务民生的新品牌。目前,建设银行青海省分行首批 2 家网点的“劳动者港湾”已经投入运营,同时 100 家网点的“劳动者港湾”正在积极建设中。

据建设银行青海省分行工作人员介绍,“劳动者港湾”具有五大功能定位。向户外劳动者及其他劳动者提供歇脚休息的场所,向社会公众提供惠民服务、向老弱病残孕等特殊群体提供人性化服务。同时,进行公众宣传教育,并增进与户外劳动者等广大社会公众的关系。

据了解,“劳动者港湾”主要服务对象分为三类:一是环卫工人、出租车司机、交通警察、城管、快递员、志愿者等户外工作者及其他劳动者;二是老弱病残孕、走失儿童、考生等需要特殊关爱的群体;三是其他有需求的社会公众。

“劳动者港湾”配备基础惠民服务设施。标配如卫生间、饮水机、休息桌椅、图书、Wi-Fi、手机充电器、点钞机、老花镜等公众经常使用的服务设施。还准备有雨具、急救箱等应急使用的服务设施。同时,根据营业网点的实际情况配备非标配设施,如轮椅、无障碍坡道、盲文业务指南等无障碍服务设施,以及母婴室、婴儿车、微波炉等人文关爱服务设施。

此外,“劳动者港湾”还将结合地域特征、业务特色、客群特点等因素开展如旅游咨询服务等差异性服务;外语、手语等语言类服务;积极引入第三方机构服务资源;为有需求的客户提供上门服务四类非标配服务内容。

(张海雯)



广安市人社局召开党组(扩大)会

专题学习传达省委副书记邓小刚和市委李建勤书记重要讲话精神



8月1日,广安市人社局召开党组扩大会议,专题学习贯彻省委邓小刚副书记和广安市委李建勤书记讲话精神,研究该局贯彻落实意见。会议由局党组书记、局长刘代忠主持。

会上首先学习了7月28日广安市召开的领导干部大会上,省委副书记邓小刚代表省委作的重要讲话精神,传达了五届市委第64次常委会会议上市委书记李建勤同志的讲话精神。

会议要求,一是要讲政治讲纪律守规矩。要坚决维护习近平总书记党中央和全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一

领导,提高政治站位,自觉地把思想和行动统一到党中央和省委市委的决策部署上来,确保中省市的决策部署在广安人社系统落地落实。二是要依法履职,敢担当善作为。要按照法定职责和局里安排部署,不折不扣地干好工作,要正确认识履职和监管的关系,敢于担当,大胆作为,干干净净办事,秉着一颗公心,心无旁骛地抓工作。同时要严于律己,自觉接受监督,做一名忠诚、干净、担当的人社干部。

三是要聚精会神,凝心聚力做好当前工作。日常工作要按计划按要抓好,抓出成效。要做好半年工作总结会和“一号工程”现场推进会等重点工作的筹划和准备。同时,要抓好信访

维稳工作,特别是企业退休军转干部、90 年代中专委培生和长期缠访户,相关人员要做到正常接访,积极接受上访人员的诉求反映。四是工作要做到严谨、细致、高效。要对照“严”的标准,精益求精,尤其要做到汇报材料短小精干,数据真实准确,办文办会细致无差错,经办人员和分管领导审核把关细致认真,上报信息和贯彻落实意见要及时翔实。

会上,市人社局相关领导就该市人大评议全市医保工作和“一号工程”建设情况作了简要汇报。局副县级以上领导干部、局机关中层以上干部、直属单位班子成员参加了会议。

(黄仲立 刘代忠)

便民服务 QQ:3329295109 服务热线:028-69959066

成都汇闻商务服务中心(注册号:510104000064532)经股东会决定注销公司,请公司债权人自公告之日起 45 日内向公司清算组申报债权债务,逾期按相关规定处理。特此公告。

●成都黑金马房产信息咨询有限公司(统一社会信用代码:91510108MA62N7C784)四川增值业普通发票(发票代码:51000161320,发票号码:10003785)遗失作废。

●销纳公告:成都青青松健康咨询有限公司(注册号:510123000083155)经股东会决议决定注销,请债权人自公告之日起 45 日内向公司清算组申报债权债务。

●成都智恒贸易有限公司(注册号:510106000163417)经股东会决议决定注销,请债权人自公告之日起 45 日内向公司申报债权债务。

●成都财商宏伟科技有限公司(统一社会信用代码:91510100MA62PXEJ0H)经股东会决议决定注销,请债权人自公告之日起 45 日内向公司申报债权债务。

特此公告

2018 年 8 月 10 日